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Пристап до дистрибутивниот систем 
Пристапувањето кон Заштитениот дел на ДС се врши преку линкот за најавување на 

регистрирани корисници со соодветно корисничко име и лозинка. 

 

 

Најавување на регистрирани корисници 

 

 

Заштитен дел на ДС 

 

 

Типови на корисници  
• Контролор е првиот корисник за клиентот на кој му се одобрува пристап согласно 

склучениот Договор за користење на интернет дистрибутивен систем. 

• Контролорот може да доделува и одзема пристап на други подконтролори и 

регуларни корисници. 
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• Контролорот може да прави извештаи за сите корисници, додека секој корисник 

може да прави извештаи за увид само на своите активности. Контролорот има 

можност за преглед на корисниците за клиентот и тековното салдо. 

 

Преглед на постоечки корисници од страна на Контролор 
 

 

Постоечки корисници за клиентот 

 

Извештаи  
• Дистрибутивниот систем нуди можност за преглед на активноста на корисниците 

за конкретен датум, за пресметковен период, преглед на тековното салдо за 
клиентот и преглед на порачаните формални документи.  

• Во секој извештај се добиваат и податоци за вкупната вредност на направените 
трансакции за соодветниот корисник и избраниот датум односно пресметковен 
период. 
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Листа на достапни извештаи 

 

Производи 
• ДС нуди можност за користење на производи односно пребарување на одредени 

податоци. 

 
Листа на достапни производи  

 

• Сите производи од листата на достапни производи може да ги добиете како:  

o Преглед на документ; 

o Формален документ (дигитално потпишан или во хартиена форма). 

 

Типови на документи за производ 

Со избирање на Преглед на документ, добивате преглед на избраната потврда и 

истата е само за Ваша интерна употреба.  

Документот кој што ќе го добиете со избирање на Преглед на документ, може да го 

преземете во pdf формат со кликнување на иконата прикажана на сликата подоле. 
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Преземање на производ нарачан како преглед на документ 

Со избирање на Формален документ, избирате во каков формат сакате да го добиете 

истиот (Дигитално потпишан или Документ во хартиена форма) 

 

Формален документ 

 

Со избирање на Формален документ – дигитално потпишан, ќе добиете дигитално 

потпишан документ со квалификуван дигитален сертификат. 

За да продолжите кликнете  на копчето Зачувај, а доколку сакате да се откажете од 

нарачката на документот, кликнете на копчето Назад. 

 

Формален документ – Дигитално потпишан 
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По генерирање на нарачаниот документ, на вашата е-маил адреса (регистрирана во 

системот за корисникот кој ја врши нарачката) ќе пристигне линк на којшто може да ја 

преземете вашата потврда. 

Формалните документи кои се нарачани за преземање по електронски пат, можат да се 

преземат и во делот Извештаи – Преглед на порачани формални документи. 

 

 

Преглед на порачани формални документи 

 

Со избирање на Формален документ во хартиена форма, избирате една од канцелариите 

на Централниот регистар кои ви ги нуди системот и кликнувате на копчето Зачувај. 
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Листа на канцеларии на Централен Регистар 

Со внесување на ЕМБС на правното лице и кликнување на копчето Испрати вршите 

нарачка за избраниот производ. По генерирање на потврдата, ќе добиете известување на 

Вашиот меил дека документот е успешено генериран со деловоден број. Ова 

известување треба да го испечатите и приложите во претходно избраната канцеларија на 

Централен регистар за да Ви се издаде нарачаната информација. 

 

 

 

Сите потврди/информации ги преземате во pdf формат. 

• За секој производ од листата на достапни производи, потребно е да се внесе 
влезен критериум за пребарување и да се кликне на Испрати за да се добие 
резултат. Исто така за секој производ постојат одредени помошни критериуми за 
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пребарување кои може да се искористат за да се најде влезниот параметар за 
производот. Кај помошните пребарувања препорачливо е да се користи кирилична 
подршка. Во полето за пребарување би можеле да го користите карактерот % како 
помошен карактер кој може да замени било кој карактер или низа од карактери. 

 

Пребарување за влезниот параметар на производот 

• По добивање на резултатот од производот може да се направи преглед пред 

печатење и проверка на тековното салдо. 

 

Проверка на тековно салдо и преглед пред печатење 

 

Надополнување на средства 
Постапката за надополнување на средства е објаснета во чекори 

  

Чекор 1: Изберете Надополнување на средства во менито Детали за клиентот 

 

 

Чекор 2: На екранот може да се видат податоци за вкупно уплатени средства и 

моментална состојба на сметка 
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Чекор 3: Во полето Уплатете го износот од внесете ја сумата која сакате да ја уплатите 

доколку таа не е предефинирана. Во тој случај, полето Уплатете го износот од ќе биде 

веќе пополнето и нема да има можност за промена. Кликнете на Плати. 

 

 

Чекор 4: Се отвора страната на системот за електронско плаќање со податоци за 

трансакцијата. Кликнете на Продолжи кон плаќање за системот да ве пренасочи на 

страната за електронско плаќање cpay.com.mk 
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Напомена: Доколку се појави порака на интернет прелистувачот дека прозорецот е 

блокиран, кликнете на Allow once или во Options for this site изберете Always allow. 

 

 

Чекор 6: Откако ќе се отвори страната на CPAY кликнете на Плати. 
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Чекор 7: Пополнете ги полињата со податоците од вашата платежна картичка. Кликнете 

на Продолжи 

 

 

 

Чекор 8: Кликнете на Потврди доколку се во ред податоците за трансакцијата што се 

прикажани на екранот. 
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Чекор 9: Прозорецот на CPAY треба да се затвори. На страната на системот за 

електронско плаќање се прикажува прозорец дека уплатата е успешно реализирана. 

Кликнете на Затвори 

 

 

Чекор 10: Кликнете на Назад 

 

Се прикажува страната за надополнување на средства на дистрибутивниот систем. 

Состојбата на сметка е надополнета со сумата за која е извршена уплата. 

 

 


